



ГРЕБІНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Білоцерківського району, Київської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

08662 смт Гребінки Білоцерківський район Київська область,
проспект Науки, буд. 2
тел. (04571) 7-19-20, (04571)7-19-22, e-mail: gs_rada@ukr.net

від 26.11. 2021 року № 3026/03-19

Ларисі НАТЯЗІ

e-mail:foi+request-96413-7acf222f@dostup.prawda.com.ua

Щодо надання інформації

Гребінківська селищна рада Білоцерківського району Київської області розглянула Ваш запит через інформаційну платформу "Доступ до правди" вхідний від 24.11.2021 року № 3022/03-18 щодо антикорупційної діяльності Гребінківської селищної ради та повідомляє наступне .

На виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Гребінківській селищній раді Білоцерківського району Київської області було здійснено перевірку фактів неподання чи несвоєчасного подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

В ході перевірки, в Єдиному державному реєстрі, було виявлено, що 9 особами уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування не було подано щорічну декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2020 рік, що суперечить чинному законодавству. Після чого, уповноваженою особою було проведено роботу по з'ясуванню причин та умов, що призвели до порушень антикорупційного законодавства та Гребінківською селищною радою було направлено до Національного агенства з питань запобігання корупції 9 повідомлень про факт неподання чи несвоєчасного подання декларацій особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Що стосується питання інформаційних заходів, то повідомляємо Вас, що уповноваженою особою з питань запобігання корупції було під підпис ознайомлено всіх осіб Гребінківської селищної ради, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування з Планом заходів щодо попередження та профілактики корупційних правопорушень в Гребінківській селищній раді на 2021 рік та повідомлено всім, що під час виникнення будь-яких питань, які стосуються Закону України «Про запобігання корупції», звертатися за роз'ясненнями до уповноваженої особи з питань запобігання корупції. Крім того, в Гребінківській селищній раді кожного понеділка проводяться оперативні наради, де уповноважена особа з питань запобігання корупції проводить інформаційні заходи, а саме: повідомляє про зміни в законодавстві, роз'яснює всю інформацію, яка стосується антикорупційного законодавства.

В жовтня місяці уповноважена особа з питань запобігання корупції прийняла участь у вебінарі Національного агентства з питань запобігання корупції на тему «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів в органах місцевого самоврядування», всі питання вебінару на оперативній нараді були донесені та роз'яснені працівникам селищної ради.

Що стосується Плану заходів на 2022 рік, то на даний час пропозицій до уповноваженої з питань запобігання корупції або до Гребінківської селищної ради не надходило.

Скарг, пропозицій, звернень щодо порушення антикорупційного законодавства до Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області станом на момент надання відповіді не надходило.

Іван

Селищний голова



Роман ЗАСУХА

О. Василенко